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壹、單選題（每題 2分） 
1.電池充電的電流為 500 mA，若連續時間為 20分鐘，則總電荷量為多少庫倫？ 

 2500   1000 

 600   300 

2.加熱器的輸入功率為 100 W，若連續使用 10分鐘，此加熱器消耗能量為多少焦耳？ 

 10×103   100×103 

 6×103   60×103 

3.某電阻端電壓
RV 與流經電阻的電流 RI 曲線如【圖 3】，此電阻值為何？ 

 2Ω 

 3Ω 

 4Ω 

 5Ω 

4.兩個電容分別為 1 60μFC = 、 2 40μFC = ，串聯後的總電容為何？ 

 12μF   24μF 

 50μF   100μF 

5.電阻50k與電容100μF串聯，其電路時間常數為何？ 

 10秒  5秒  2秒  1秒 

6.電阻50mΩ與電感100mH串聯，其電路時間常數為何？ 

 2秒   1秒 

 0.5秒   0.2秒 

7.三相平衡系統的三相負載為接，其在接中的各相電流有效值為 10 A，則輸入線電流有效值為何？  

10A   20A   10 2 A   10 3 A   

8.某電阻為5kΩ，其額定功率為0.5W，此電阻的額定電壓為何？ 

 25V   50V 

 75V   100V 

9.在交流電路中，電阻為 60Ω、電感抗為 j120Ω、電容抗為-j40Ω串聯，串聯後的總阻抗絕對值為何？ 

 170.9Ω   116.6Ω 

 100Ω   50Ω 

10.電壓信號分別為 1=20 2cos(377 30 )Vv t + 、 2 2=40 2cos(377 )Vv t + ，若 1v 的相位領前 2v 為60，則 2 為何？ 

 2 60 =    2 60 = −  

 2 30 =    2 30 = −  

11.直流電路如【圖 11】，電流源 100ANI = ，調整電阻 LR 使具最大功率消耗，則流經電阻 LR 的電流為何？ 

 100A 

 80A 

 50A 

 25A 

 

 

12.交流電路中，電阻為30與電感抗為 40j 並聯，並聯後阻抗的絕對值為何？ 

70  50  36  24  

13.直流電路如【圖 13】所示，電容 1=20μFC ，在穩態時其電容 1C 儲存能量為多少焦耳？ 

 4.0  2.0  0.4  0.2 

14.若將銅線的長度與線徑各增加 1倍，則電阻值比原電阻增加多少倍？ 

 0.25倍  0.5倍  2倍 不變 

15.有一陶瓷電容器標示為 104J，此電容器的電容值為多少？ 

 0.1μF 

 0.01μF 

 1nF 

 104pF 

16.如【圖 16】所示電路，電路的總電容量 CT=？ 

 1μF 

 3μF 

 7.5μF 

 12μF 

17.匝數為 1000匝的線圈，若假設磁阻不變之下，欲將自感量變為原來的 0.5倍，則大約需要拆掉多少匝的線圈？ 

 707匝  500匝  293匝  146匝 

18.有一線圈其匝數為 500匝，若通過該線圈的磁場變化如【圖 18】所示，請問在 t=2sec時，該線圈兩端之感應電勢為
多少伏特？ 

 50V  25V  5V  0V 

19.如【圖 19】所示電路，當開關 S閉合一段時間之後，電路已達穩定狀態，電容器兩端電壓為多少伏特？ 

 20V  24V  28V  32V 

 

 

20.某一交流 RLC電路，電源電壓 )377sin(100)( tv t = V、線路電流 )53377sin(5)(

o

t ti −= A，則此電路之功率因數 P.F.為
多少？ 

 0.6滯後  0.6超前  0.8滯後   0.8超前 

21.如【圖 21】已知 RLC並聯電路連接在頻率為 60Hz之電源上，若此時 R=10Ω，XL=1000Ω，XC=40Ω，則其諧振頻率
fo=？ 

 10Hz  12Hz  60Hz   300Hz 

22.如【圖 22】所示電路，請問 I=？ 

 1A  2A  3A  4A 

23.如【圖 23】所示電路，開關未閉合前，流經電感器之電流為 0A，當開關 S按下的瞬間，電流 I=？ 

 
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9
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24.如【圖 24】所示交流電路，圖(a)為交流 RC並聯電路，圖(b)為其等效串聯電路，R及 XC各為多少歐姆？ 

 R=50Ω、XC=25Ω   R=25Ω、XC=50Ω 

 R=20Ω、XC=10Ω   R=10Ω、XC=20Ω 

25.如【圖 25】所示電路，該電路所消耗的總有效功率為多少？ 

 200W  400W  500W  800W 
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貳、複選題（每題 2分） 
26.直流並聯電路如【圖 26】，下列的電壓及電流哪些正確？ 

電流
1 200AI =  電流

2 120AI =  電壓
1 800VV =  電壓

2 960VV =  

 

27.電感抗為10，流經電感抗的電流有效值為 10A，且電源頻率為 60Hz，下列哪些正確？ 

電感抗端的電壓流有效值為200V  電感抗的電感值為26.5mH  

電感抗的虛功率為1000VAR  電感抗的電流相位領前其端電壓相位為 90度 

28.電阻、電感、電容串聯電路如【圖 28】，當電源頻率與電路諧振頻率相等，下列哪些正確？ 

電路的功率因數為 1.0  電源電壓 Se 的相位落後電流 Si  

電源電壓 Se 的相位領前電流 Si  電路的總阻抗為電阻 1R  

29.某單相負載端電壓為 200 2sin(377 )VLv t= ，負載電流為 10sin(377 45 )ALi t = − ，下列哪些正確？ 

負載阻抗為20 2 45    功率因數為 0.707落後 

負載的實功率（或平均功率）為 500W 負載的視在功率為 1000VA 

30.電阻及電感組合電路如【圖 30】， 1 20mHL = 、 2 40mHL = ，在穩態時其電感電流及儲存能量下列哪些正確？ 

電流
1 100ALI =   電流 2 20ALI =  

電感 1L 的儲存能量為 100焦耳 電感 2L 的儲存能量為 40焦耳 

31.電流時間函數分別為
1=20 2cos(377 )Ai t 、

2 =20 2 cos(377 90 )Ai t − ，有關電流合成( 1 2i i+ )及其相位差，下列哪些正確？ 

電流 1i 的相位領前電流 2i 為90  電流 1i 的相位領前電流合成( 1 2i i+ )為90  

電流合成( 1 2i i+ )為40cos(377 45 ) At −  電流合成( 1 2i i+ )的相位差落後電流 2i 為45  

32.交流單相電路的戴維寧等效電路如【圖 32】，戴維寧等效阻抗 2 2thZ j= + ，戴維寧等效電壓 80 0 VthV =  （有效
值），調整負載阻抗 LZ ，使其具最大功率消耗，下列哪些正確？ 

負載阻抗 LZ 為 (2 2)j−   

負載電流 LI 為20 45 A （有效值） 

負載消耗實功率為 800W 

負載端電壓 LV 為40 2 45 V − （有效值） 

33.並聯諧振電路如【圖 33】，己知電流 4sin(2000 )ASi t= ， 1 25mHL = ，當電源頻率與電路諧振頻率相等，下列哪些
正確？ 

電感 1L的電感抗為50   電容 1C 為20μF 

電感電流為 8sin(2000 )ALi t=  電容電流為 8sin(2000 90 )ACi t = +  

34.如【圖 34】所示電路，下列何者正確？  

 IA=5A 

 E=18V 

 R1=3Ω 

 R2=6Ω 

35.如【圖 35】所示電路，下列敘述何者正確？ 

 S1與 S2閉合時，I = 5A   S1與 S3閉合時，I = 3A 

 S2與 S3閉合時，I = 6A   S1、S2、S3閉合時，I = 7A 

36.如【圖 36】所示電路，下列何者正確？ 

總電荷量 Q T = 528μC   VC1= 4.36V 

 VC2=8V   VC3= 4V 

37.如【圖 37】所示電路，AB兩端之戴維寧等效電路為何？ 

 RTH = 10Ω   RTH = 
15

4
Ω 

 ETH = 10V   ETH = 30V 

38.如【圖 38】所示電路，下列選項何者正確？ 

 oI 372= A  oZ 3715 −= Ω  o

LV 376= V  o

CV 12724= V 

39.如【圖 39】所示電路，下列何者正確？ 

 𝑍 = 8 − 𝑗Ω 總有效功率 PT=1000W 

總虛功率 QT=1000VAR 功率因數 P.F.=1 

40.如【圖 40】所示電路，若 )1000sin(2100)( ttv = V，R=10Ω，C=200μF，L=10mH，則下列何者正確？ 

 oZ 4525 = Ω  
oY 45

10

2
= S  oI 45210 = A 總有效功率 P=1000W 

參、非選擇題二大題（每大題 10分） 

第一題： 

直流電路如【圖一】所示，電源電壓 320VSV = 、電阻 20LR = ，請回答下列問題：【未列出計算過程者不予

計分】 

（一）電壓 LV ，電流 SI 、 LI 。【6分】 

（二）電阻 LR 消耗功率及電源電壓所提供功率。【4分】 

 

 

 

 

 

 

 

 

第二題： 

如【圖二】所示電路，請回答下列問題：【未列出計算過程者不予計分】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（一）總有效功率 PT=？【5分】 

（二）總虛功率 QT=？【5分】 
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